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Выберите группу, которую посещает Ваш ребенок

96 ответов

Солнышко

Моему ребенку нравится ходить в детский сад

10 ответов

Анкета для родителей
96 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

Вишенка
Ромашка
Солнышко
Подрастай-ка
Колокольчик

18,8%

19,8%

21,9%

10,4%

29,2%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен10%

20%

70%

https://docs.google.com/forms/d/1Yv_Bdyyeq5EV0qWh4sDTDSth9Kpb1LWIZg3lLdT_BGs/edit#start=publishanalytics
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Работа воспитателей и сотрудников достаточна, чтобы мой
ребенок хорошо развивался и был благополучен в детском
саду

10 ответов

Моему ребенку нравятся  музыкальные занятия,
музыкальные праздники и развлечения

10 ответов

Моему ребенку нравятся физкультурные занятия,
физкультурные праздники и развлечения

10 ответов

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен10%

20%

70%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен10%

10%

80%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен10%

90%
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Меня устраивает общая организация образовательной
деятельности в детском саду ( занятия в группе, занятия
педагогов-специалистов, выставки, конкурсы, праздники,
совместные мероприятия и пр)

10 ответов

Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду

10 ответов

Меня устраивает управление детским садом

10 ответов

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен10%

30%

60%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

30%

70%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен10%

90%
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Меня устраивает материально-техническое обеспечение
детского сада

10 ответов

Меня устраивает питание в детском саду

10 ответов

Пожелания, рекомендации, замечания

6 ответов

-

Многое нужно менять и улучшать.

Хороший д/с. Очень внимательные педагоги. В группе всегда чисто. Пришли из др. сада,
удивлены большим количеством занятий. Хорошее питание. Спасибо заведующей за
хорошую организацию работы садика.

Все нравится. Интересные и необычные праздники. Много гуляют-это хорошо. По
детским работам видно, что много занимаются. Спасибо.

Ребенок каждое утро бежит в детский сад, а вечером не заберёшь. Всё устраивает.
Слышал, что в др. садиках жалуются на питание. Наш говорит, что еда нравится.
Спасибо всем работникам за ваш труд. С наступающим Новым годом.

Всё нравится.

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

20%

80%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

40%

60%
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Вишенка

Моему ребенку нравится ходить в детский сад

18 ответов

Работа воспитателей и сотрудников достаточна, чтобы мой
ребенок хорошо развивался и был благополучен в детском
саду

18 ответов

Моему ребенку нравятся  музыкальные занятия,
музыкальные праздники и развлечения

18 ответов

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен16,7%

83,3%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен11,1%

88,9%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен11,1%

88,9%
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Моему ребенку нравятся физкультурные занятия,
физкультурные праздники и развлечения

18 ответов

Меня устраивает общая организация образовательной
деятельности в детском саду ( занятия в группе, занятия
педагогов-специалистов, выставки, конкурсы, праздники,
совместные мероприятия и пр)

18 ответов

Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду

18 ответов

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен11,1%

88,9%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен16,7%

83,3%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

27,8%

72,2%
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Меня устраивает управление детским садом

18 ответов

Меня устраивает материально-техническое обеспечение
детского сада

18 ответов

Меня устраивает питание в детском саду

18 ответов

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

11,1%

83,3%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен11,1%

33,3%

55,6%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

33,3%

55,6%
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Пожелания, рекомендации, замечания

8 ответов

Очень хочется веранду и побольше оснащения на улице. В группе достаточно всего . А
ещё чтобы на прогулку выходили раньше, а не в 17:30 самое ранее.

Очень рада новому педагогу Наталье Львовне. Ребенку очень нравятся музыкальные и
детский фитнес. Всё устраивает. Спасибо за хорошую работу.

Садик всем устраивает. Ребенку нравится еда. Дома просит сделать котлетки как в
садике. Спасибо повару. К сожалению редко вижу утром и после трёх часов дня в
кабинете медсестру. Сделайте график её работы другой, чтобы можно было бы задать
интересующие вопросы. Спасибо.

Всё устраивает. Спасибо Наталье Викторовне за отличную работу всего коллектива.
Адекватных родителей. Терпения. И новых деток. Да, побольше!

Всё супер: занятия, воспитатели, дополнительные кружки.

Самый лучший сад, самые профессиональные , добрые, чуткие , отзывчивые
воспитатели. Прекрасный руководитель. Спасибо огромное.

Все отлично, вы молодцы!

Спасибо огромное всему воспитательному составу,за проделанную работу.

Ромашка

Моему ребенку нравится ходить в детский сад

28 ответов

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен10,7%

89,3%
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Работа воспитателей и сотрудников достаточна, чтобы мой
ребенок хорошо развивался и был благополучен в детском
саду

28 ответов

Моему ребенку нравятся  музыкальные занятия,
музыкальные праздники и развлечения

28 ответов

Моему ребенку нравятся физкультурные занятия,
физкультурные праздники и развлечения

28 ответов

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен14,3%

85,7%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

96,4%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

89,3%
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Меня устраивает общая организация образовательной
деятельности в детском саду ( занятия в группе, занятия
педагогов-специалистов, выставки, конкурсы, праздники,
совместные мероприятия и пр)

28 ответов

Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду

28 ответов

Меня устраивает управление детским садом

28 ответов

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен10,7%

89,3%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

21,4%

71,4%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен17,9%

82,1%



23.12.2023, 16:00 Анкета для родителей

https://docs.google.com/forms/d/1Yv_Bdyyeq5EV0qWh4sDTDSth9Kpb1LWIZg3lLdT_BGs/viewanalytics 11/25

Меня устраивает материально-техническое обеспечение
детского сада

28 ответов

Меня устраивает питание в детском саду

28 ответов

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

7,1%

28,6%

53,6%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

50%

42,9%
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Пожелания, рекомендации, замечания

14 ответов

Больше занятий и Безопасности

Спасибо педагогам за любовь и профессионализм!

Усилить охрану

Построить беседки в детском саду на участках

Все нравится. Большое спасибо воспитателям

Большое спасибо за ваш труд!

Всего хорошего!

Улучшить питание

У нас самые лучшие воспитатели 🌹💋🥰

У нас самые лучшие воспитатели;)

Закупка пособий новых, пожалуйста не ругайте детей на занятиях музыкой так сильно.

Восстановите желтый корпус, не сносите его)

Лучший детский сад в городе. Ходит второй ребенок. Всем своим друзьям советую наш
садик.

Спасибо воспитателям и специалистам, работающим на нашей группе

Подрастай-ка

Моему ребенку нравится ходить в детский сад

21 ответ

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

90,5%
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Работа воспитателей и сотрудников достаточна, чтобы мой
ребенок хорошо развивался и был благополучен в детском
саду

21 ответ

Моему ребенку нравятся  музыкальные занятия,
музыкальные праздники и развлечения

21 ответ

Моему ребенку нравятся физкультурные занятия,
физкультурные праздники и развлечения

21 ответ

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

9,5%

90,5%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

95,2%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен14,3%

85,7%



23.12.2023, 16:00 Анкета для родителей

https://docs.google.com/forms/d/1Yv_Bdyyeq5EV0qWh4sDTDSth9Kpb1LWIZg3lLdT_BGs/viewanalytics 14/25

Меня устраивает общая организация образовательной
деятельности в детском саду ( занятия в группе, занятия
педагогов-специалистов, выставки, конкурсы, праздники,
совместные мероприятия и пр)

21 ответ

Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду

21 ответ

Меня устраивает управление детским садом

21 ответ

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

19%

81%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

38,1%

61,9%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

9,5%

90,5%
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Меня устраивает материально-техническое обеспечение
детского сада

21 ответ

Меня устраивает питание в детском саду

21 ответ

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

9,5%

19%

71,4%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

9,5%

23,8%

66,7%
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Пожелания, рекомендации, замечания

10 ответов

Чтоб садик жил и процветал. Большое терпение и здоровья работникам сада!!!

Хорошего настроения, здоровья успехов в работе!

Мне хотелось бы , чтобы для детей ,чья адаптация к садику проходит сложно ,
проводились занятия с психологом ( возможно групповые или индивидуальные ).

Желаю всем здоровья и сил!!!!

Пожелания- чтоб у детей всех групп появились новые домики, качели и прочие, а не
только у одной группы. Замечания - не поняла смысла вешать детские игровые доски в
коридоре, где дети не находятся и проходя по коридору им не разрешают трогать стены.
Спасибо

Пришли из др. садика. Очень всё нравится. Много занятий. Отличные педагоги,
внимательная заведующая. Отличное питание.

Спасибо за хорошую работу. Очень приятно общаться с заведующей. Всегда успокоит,
даст совет. Обязательно спросит : Как дела? Всё супер.

Всё нравится. В группе чисто. Много интересного. Дети всегда чем-то заняты. Хорошие
воспитатели. Кружок любознайка нравится.

Отличный детский сад. Ребенку нравится. Работники приветливые. Терпения
заведующей. Мы родители иногда её подводим. Спасибо за хорошую работу.

Воспитатели отличные! Заведующая идейный руководитель! Нам повезло👍🏻

Незабудка

Моему ребенку нравится ходить в детский сад

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Работа воспитателей и сотрудников достаточна, чтобы мой ребенок хорошо
развивался и был благополучен в детском саду

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.
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Моему ребенку нравятся  музыкальные занятия, музыкальные праздники и
развлечения

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Моему ребенку нравятся физкультурные занятия, физкультурные праздники и
развлечения

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Меня устраивает общая организация образовательной деятельности в детском
саду ( занятия в группе, занятия педагогов-специалистов, выставки, конкурсы,
праздники, совместные мероприятия и пр)

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Меня устраивает управление детским садом

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Меня устраивает материально-техническое обеспечение детского сада

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Меня устраивает питание в детском саду

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Пожелания, рекомендации, замечания

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Звездочка

Моему ребенку нравится ходить в детский сад

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.
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Работа воспитателей и сотрудников достаточна, чтобы мой ребенок хорошо
развивался и был благополучен в детском саду

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Моему ребенку нравятся  музыкальные занятия, музыкальные праздники и
развлечения

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Моему ребенку нравятся физкультурные занятия, физкультурные праздники и
развлечения

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Меня устраивает общая организация образовательной деятельности в детском
саду ( занятия в группе, занятия педагогов-специалистов, выставки, конкурсы,
праздники, совместные мероприятия и пр)

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Меня устраивает управление детским садом

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Меня устраивает материально-техническое обеспечение детского сада

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Меня устраивает питание в детском саду

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Пожелания, рекомендации, замечания

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.
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Колокольчик

Моему ребенку нравится ходить в детский сад

19 ответов

Работа воспитателей и сотрудников достаточна, чтобы мой
ребенок хорошо развивался и был благополучен в детском
саду

19 ответов

Моему ребенку нравятся  музыкальные занятия,
музыкальные праздники и развлечения

19 ответов

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

21,1%

73,7%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

15,8%

78,9%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

94,7%
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Моему ребенку нравятся физкультурные занятия,
физкультурные праздники и развлечения

19 ответов

Меня устраивает общая организация образовательной
деятельности в детском саду ( занятия в группе, занятия
педагогов-специалистов, выставки, конкурсы, праздники,
совместные мероприятия и пр)

19 ответов

Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду

19 ответов

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

94,7%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

21,1%

78,9%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

21,1%

78,9%
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Меня устраивает управление детским садом

19 ответов

Меня устраивает материально-техническое обеспечение
детского сада

19 ответов

Меня устраивает питание в детском саду

19 ответов

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

26,3%

73,7%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

21,1%

78,9%

Копировать

согласен
скорее согласен
скорее не согласен
не согласен

26,3%

73,7%
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Пожелания, рекомендации, замечания

9 ответов

Спасибо Светлане Викторовне и Виктории Викторовне. Всё нравится!

Если есть возможность реализовать разнообразные дополнительные платные занятия.
Бесудовала с друзьями, в Брагино, к примеру, ребёнок того же возраста в саду ходит на
4 вида занятий

Сделать центральное крыльцо чтобы с крыши не капало. Терпение воспитателя и
двойное финансирование на нужды садика.

Могу выразить лишь благодарность заведующий детского сада, а также воспитателям
за их огромный труд и золотое терпение

Больше выделить времени на прогулки детей, не запрещать прогулки при наличии луж
или обеспечить их отсутствие на площадке

Дети на постоянной основе не гуляют, поэтому очень хочется видеть их на прогулке
каждый день! Воспитатели ищут отговорки.
Группа где прибывают дети крайне мала , места для игр и развивающих занятий не
хватает. Дети находятся в тесном контакте.
Родители водят больных детей, и доказывают что это нормально! Администрация
халатно относится к ограничению больных детей.
Рекомендую найти добросовестного медицинского работника и проводить осмотры
каждый день.

Регулярные прогулки

Очень нравятся педагоги группы, музыкальный. Терпения заведующей Наталье
Викторовне при общении с неадекватными родителями, которые хуже детей. Спасибо
всем работникам садика за ваш труд. Побольше деток.

Спасибо воспитателям и помощнику воспитателю за внимательное отношение к моему
ребенку. Всё нравится.

Пчелка

Моему ребенку нравится ходить в детский сад

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.
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Работа воспитателей и сотрудников достаточна, чтобы мой ребенок хорошо
развивался и был благополучен в детском саду

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Моему ребенку нравятся  музыкальные занятия, музыкальные праздники и
развлечения

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Моему ребенку нравятся физкультурные занятия, физкультурные праздники и
развлечения

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Меня устраивает общая организация образовательной деятельности в детском
саду ( занятия в группе, занятия педагогов-специалистов, выставки, конкурсы,
праздники, совместные мероприятия и пр)

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Меня устраивает управление детским садом

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Меня устраивает материально-техническое обеспечение детского сада

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Меня устраивает питание в детском саду

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Пожелания, рекомендации, замечания

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.
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Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1Yv_Bdyyeq5EV0qWh4sDTDSth9Kpb1LWIZg3lLdT_BGs/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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